


Перелік

негативно оцінених проєктів виконавчими органами Запорізької міської ради

Номер подання проєкту	ПІБ автора проєкту	Назва проєкту	Тип проєкту	Прийняте рішення				Результат розгляду	Примітка
				Розглянуто виконавчим органом Запорізької міської ради	Проєкти загально-міського значення (великі)	Проєкти, які пов'язані з комунальними закладами, установами (мали)	Проєкти, пов'язані з житловим сектором (мали)		
23	Литкін Валерій Віталійович	Благодійній Військбулд, 86	Малий	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району			*	негативний	після апеляції проєкт визначений як позитивний
24	Демченко Аркадій Григорович	ЗНВОК № 110. Шлях до Країни Міцного Здоров'я	Малий	Департамент освіти і науки міської ради		*		негативний	
26	Люта Наталія Станіславівна	Реконструкція футбольного поля та бігових доріжок в ЗНВК № 67	Малий	Департамент освіти і науки міської ради		*		негативний	
41	Ємельянова Галина Вікторівна	Універсальний спортивний майданчик «Спорт для всіх» на базі ЗГ №107	Малий	Департамент освіти і науки міської ради		*		негативний	
42	Лушнікова Мар'яна Сергіївна	Мистецтво мешканцям м. Запоріжжя	Великий	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району, Районна адміністрація Запорізької міської ради по Олександрівському району, Районна адміністрація Запорізької міської ради по Вознесенівському району, Районна адміністрація Запорізької міської ради по Дніпровському району	*			негативно/ позитивний	згідно рішення Координаційної ради проєкт визначений як негативний
51	Хміл Ганна Максимівна	Street Workout - ідеальне тіло без витрат	Малий	Департамент освіти і науки міської ради		*		негативний	
76	Жужа Грина Сергіївна	Відпочинок для людей похилого віку (пенсіонерів, дітей війни, ветеранів праці, осіб з інвалідністю	Малий	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Комунарському району			*	негативний	згідно рішення Координаційної ради проєкт визначений як позитивний
81	Головін Олег Олександрович	Улюблений парк в Тепличному	Великий	Районна адміністрація Запорізької міської ради по Шевченківському району	*			негативний	
95	Клопков Сергій Миколайович	«ДИТЯЧИЙ ЦЕНТР - Комп'ютерний клас; англійська мова»	Малий	Департамент освіти і науки міської ради		*		негативний	

113	Константинова Катерина Андріївна	Сучасна спортивна зала ДК "Титан"	Малій	Департамент спорту, сім' та молоді міської ради	*	негативний	
117	Суліма Ірина Сергіївна	Реконструкція баскетбольного майданчика Запорозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 103	Малій	Департамент освіти і науки міської ради	*	негативний	
119	Худинцев Сергій Сергійович	Реконструкція спортмайданчику Воронежська 22 (колишня ЗНШ 16)	Малій	Департамент освіти і науки міської ради	*	негативний	згідно рішення Координаційної ради проєкт визначений як позитивний
127	Косенко Ірина Олександрівна	Баскетбольний майданчик для всіх	Малій	Департамент освіти і науки міської ради	*	негативний	









Голова Координаційної ради


К.Ю. Ахула

Протокол веда


О.В. Шулгунова

Члени Координаційної ради:

 Т.В. Михеева
 В.В. Бабенко
 О.М. Корольов
 С.В. Ткачук
 О.Л. Помазан
 І.П. Бочка
 В.В. Глазунов
 Н.В. Бабенко